

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 281 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 14. Kedd

## A kasszafuró banditák titokzatos büntársait keresi a rendőrség

Lassan készül a banditák bünlajstroma. — Valószínűleg szerdán adják át Szarvas Ferencet az ügyészségnek

Szarvas Ferencnek az elfogott kasszafurónak bűnyűgyében a mai napon is folytak a kihallgatások. Ma délelőtt a katonai javító műhely két altisztje járt fent a főcsoportirodában és ott a kirakott bűnjelek közül kiválogatták azokat, melyeket Szarvas a javítóműhelyből lopott el.

A bűnjelek közt szerepel elsősorban a két villanyfurógép, villanykonnektorok, furóhegyek és több

kincstári munkaruha. A két altiszt sorban kiválogatta ezeket a tárgyakat, majd azt kérték Szabó Gyula rendőrkapitánytól, hogy leg alább a két furógépet adják ki, mivel azok nélkülözhetetlenek a javítóműhelyben. A bűnyűgyi osztály vezetője azonban — az ügyészség megkérdezés után — megtagadta a kérés teljesítését.

Fent járt még a rendőrségen a Trnka műhely tulajdonosa is, aki

körülbelül 200 drb furóhegyet, véssőket és egyéb szerszámokat ismert fel, mint amely tárgyak az 6 műhelyből származtak.

Szarvas aránylag csendesen, nyugodtan viselkedik külön cellájában. Mindent beismert már eddig, csak a büntársakra és a rabolt pénzre vonatkozóan tagad még mindig. Tagadja, hogy lettek volna büntársai, azonban a rendőrség különböző súlyos gyanúkok

alapján éppen az ellenkezőjéről van meggyőződve. Most az irányban folyik a nyomozás, hogy kik lehetnek és hányan vannak büntársai a banditának.

A rendőrség egyébként sürgétést kapott az ügyészségről, hogy a banditákat minél előbb adják már át, de erre szerdánál előbb — a terjedelmes jelentések megírása miatt — nem igen kerülhet sor.

## A parlament programja

A politikai világ érdeklődésének előterében a választójogi javaslat áll. Mint ismeretes, a kormány több minisztertanácson tárgyalta az elkészült választójogi javaslatot és ma rendkívüli minisztertanács fog dönteni végleg arról, hogy az elkészült javaslatok közül a kormány melyiket terjeszti be a parlamentbe.

A választójogi javaslatot Darányi Kálmán miniszterelnök ezután ismertetni fogja a párt tagjaival, valamint az ellenzéki vezérekkel és csak ezután kerülhet sor a javaslatnak a Házban való beterjesztésére.

A felsőház kedden ülést tart, amelyen a felsőházi javaslatot tárgyalják és ugyancsak ülészik kedden a képviselőház is, amely

kisebbségi javaslatokat tárgyal. Szerdán interpellációs nap lesz a parlamentben és nagy érdeklődés előzi meg Sulyok Dezső bejelentett interpellációját Albrecht főhercegnek a délamerikai kivándorlásról szóló nyilatkozata ügyében.

Hogy mikor kerül sor a titkos választójogról szóló törvényjavaslat beterjesztésére, azt még pontosan nem lehet tudni, bizonyos azonban, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök állja azt az ígéretét, amely szerint még ebben a naptári évben beterjeszti a javaslatot és politikai körökben úgy tudják, hogy ha előbb nem, úgy december 30-ára ülésre hívják össze a Házat és ekkor terjeszti be a kormány az új választójogi törvényjavaslatot.

## A Magyar Jövő Szövetség nagygyűlése

Vasárnap délután tartotta meg a Magyar Jövő Szövetség reprezentáns nagygyűlését a Vármegyeháza nagytermében. A közönség teljesen megtöltötte a termet, s pontosan 4 órakor a Kossuth Dalkör „Hiszekegy”-ével és dr. Szabó Sándor elnök magasbaszárnyaló beszédével kezdődött a gyűlés. Üdvözölte a gyűlésen megjelent előkelőségek képviselőit, majd felkérte dr. Eszterhás Istvánt ünnepi beszédének megtartására. Eszterhás dr. beszédében kifejtette a Magyar Jövő Szövetség célkitűzéseit. Az igen nagyszabású be-

szédet sokszor kísérte a közönség ovációja.

Utána dr. Varga Lajos ügyvéd tartotta meg a bankszövetségek és a tőke alakulásáról felépített igen értékes előadását. A beszéd befejeztével tagavatás volt, melyet Pass László evangélikus esperés végzett. Az igen nagyszabású gyűlés a Kossuth Dalkör énekszámával és az elnök záró szavaival ért véget. A gyűlés befejezése után este a Magyar Jövő Szövetség közvacsorát adott, amelyen a Budapestről érkezett vendégek, s a helybeli előkelőségek is részt vettek,

## Betörők a Simonyi úti Kontsek villában

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka betörők jártak a Simonyi úti Kontsek főle villában. A tulajdonos már az ősszel beköltözött a nyaralóból a városi lakásba s a betörő ezt felhasználva, leverte a lakatot az épület külső ajtajáról és behatolva a lakásba azt teljesen feltorgatta. Zsákmányolni azonban mindössze egy kerékpárt

tudott, mert a villában csak a butorok voltak.

A betörést reggel fedezte fel a házfelügyelő és azonnal jelentette az esetet a háztulajdonosnak, aki viszont a rendőrséget értesítette. A központi ügyeletről kiszállt detektívek a helyszíni szemle közben olyan nyomra bukkantak, melyeknek alapján rövidesen kézre fogják keríteni a tettest.

## Elfogtak egy notórius tolvajt

Ma délelőtt a rendőrség detektívjeinek sikerült egy veszedelmes tolvajt elfogni.

Trnka Ferenc géplakatos már hónapokkal ezelőtt feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki folytatatosan lopkodta a Pozsony uccai telepének udvaráról az ócska vasakat. Rövid idő alatt körülbelül öt métermázsasúlyú vasalkatrészt lopkodtak el az udvarról és hiába álltak leben éjszakánként a telep őrei, a ravasz tolvajt nem sikerült kézrekeríteni.

A rendőrségi feljelentés után detektívek járták fel a város ócskásait és ott több ilyen lopásból

származó vasalkatrészt meg is találtak, de a kereskedők az eladók személyére nem emlékeztek.

Végül is az egyik ócskás mégis tudott némi utbaigazítást adni és ezen az alapon elindulva ma délelőtt sikerült is elfogni a tolvajt, aki, — mikor a detektíveket meglátta — menekülni próbált, de rövid hajsza után elfogták és bilincsbe verve szállították be a kaptányságra, ahol megkezdték a kihallgatását.

Nevét egyelőre titokban tartja a rendőrség, mert valószínű, hogy tettes társai és orgazdái is voltak a notórius tolvajnak.

## Sertéstolvajok garázdálkodnak

Az utóbbi napokban számos panasz érkezett a rendőrségre, melyek nagyrésztét szállítók s hentesmesterek tettek ismeretlen tettesek ellen, akik állandóan dezsmálják az eladásra felhajtott sertéseket.

Rosenfeld Sándor szállítónak a vágóhídnál loptak el ismeretlen

tettesek egy 180 kilós mangalicáját, Márton Ferenc hentesmesterek pedig egy 140 kilós disznóját hajtottak el szombatról vasárnapra virradó éjszaka a vágóhid melletti hízalóból.

A rendőrség a feljelentések alapján megindította a nyomozást,



Skóciában az edinburghi gyorsvonat összeütközött egy másik gyorsvonattal. Több kocsi pozdorjává tört. A romok alól eddig 22 halottat húztak ki. Attól tartanak, hogy a halálos áldozatok száma igen nagy.

V. Gusztáv svéd király szombaton este 7 órakor a Nöbel-díjas tudósok tiszteletére diszebedet adott, amelyen megszólításával tüntette ki a tudósokat.

## Új táncanfolyam

nyílik meg ma este 8 órakor a

## „Szárnaskekék”

Székházában.

Érdeklődai és beiratkozni ugyanott

Hir szerint december 10-én Kína és a Szovjet (katónai) egyezményt kötöttek, amely már december 12-én életbelépett. Illétkes körökben nem nyilatkoznak az egyezményekről.

Vatikáni körökben hire jár, hogy XI. Pius pápa ma december 13-án ünnepélyes felszólítással fordult a spanyolország polgárháboru szembennálló feleihez s felhívja őket, hogy vessenek véget, a szörnyű öldöklésnek, amely teljes pusztulással fenyegeti Spanyolország minden kulturális érdekét.

Mit vásárolhatunk Karácsonyra

## Antalfy József

könyv és papírkereskedésében  
Szent Anna és Varga utca sarkon  
(Cégre ügyeljünk!)

Szépirodalmi, tudományos és diszmvéket.

Képes és meséskönyvet  
Festményeket, szentképeket  
Karácsonyfa díszeket  
Töltőtollat, naptárokat  
Imakönyvet zsolnárokat  
stb... stb...

Szolíd árak, legjobb beszerzési forrás.

A jugoszláv-magyar állandó gazdasági bizottság január elején, vagy Belgrádban, vagy Budapesten fog összejönni.

## Vigszínház

A francia filmgyártás izgalmas, művészi remeke:

## Egy szélhámos naplója

Csak 16 éven felülieknek!  
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Karácsonyra Szép és jó árút olcsón MOLNÁR JÁNOS

üveg és porcellán üzletében

## Befejeződött a Varjassy--Sternberg hamistanuzási pör

Beszámoltunk annakidején arról, hogy ifj. Varjassy Imre kovácsmester irodájába 1935 november 7-én Sternberg Lajos 69 éves téglási kereskedő fényes nappal

alatt lakó vízvezetékészere ellen. A törvényszék Braun Mártont 6 havi börtön, Sternberg Lajost 4 hónapi fogházzal, valamint 5, illetve 3 évi hivatalvesztéssel súj-

S z é p,  
j ó,  
h a s z n o s a j á n d é k

karácsonyra  
B ő d e - f é l e

debrécei páros kolbász,  
prágai pácolt sonka,  
csemegekolbász

és különféle finom hentesáru.

Csapó utca 8.

Kossúth u. 55.

behatolt, s az íróasztal fiókjából nagyobb mennyiségű pénzt akart ellopni. A lopási kísérletet az irodában lévő ifj. Varjassy Imre hiúsította meg, aki tetten érte Sternberget, akit átadott a rendőrségnek. Sternberg Lajost a törvényszék lopás miatt el is ítélte. A lopással kapcsolatosan most egy meglepetésszerű fordulat állott be,

totta. Sternberg ugyanis azt vallotta a kihallgatása alkalmával, hogy ő a fentnevezett napon véletlenül épen az ifj. Varjassy Imre házában kapuja előtt haladt el, amikor őt két egyén hirtelen megragadta, bevonszolta a kapun, miközben szitkozódott és ezeket mondták: — Na, bűdös zsidó, ha én kaptam

Szővet, flanel, düftin, selyem és mosó

## Maradékok

Karácsonyi olcsó árban

## Petrik Károly

női és férfi divat üzletében.

Szent Anna uca 5.

amennyiben a tárgyaláson tett valómások miatt hamistanuzásra való rábírási vétsége s a magyar nemzet megbecsülése ellen elkövetett vétség címén újólag vádat emel-

2 hónapot, akkor te is kapsz! — Azzal beráncigálták a műhelybe, ott megverték, megrugdosták, majd átadták a rendőrnök. Sternberg kijelentette, hogy ő ifj. Varjassyt

Pongráczné-féle „Tubarózsa” virágüzletemet  
Sass uca 4 szám alól (Kölesönös palotából) áthelyeztem a  
Gambriusz átjáróba. Koszoruk, menyasszonyi  
csokrok, élő-, művirágok,  
műlevelek legolesóbban.

tek Sternberg Lajos téglási kereskedő valamint hamistanuzás miatt Braun Márton 53 éves debreceni Arany János uca 59 szám

soha nem is ismerte, s nem akart tőle pénzt lopni, mint azt ifj. Varjassy állítja. Vallomását azonban bizonyítani nem tudta,

Egy izben aztán bent volt Schwarz nevű szabójánál s ott találkozott Braun Mártonnal, aki megkérdezte tőle, hogy nem ő volt az, akit ifj. Varjassy behuzott néhány héttel azelőtt a kapu alá. Ő ugyanis látta a jelenetet, csak sok dolga volt, s nem mehetett segítségére. Braun azután azt is elmondotta, hogy egyik alkalmazottjával ment arra, s az is szemtanuja volt az esetnek.

A tanuvallomások során aztán előkerült Cseke János vízvezeték szerelő is, aki Braun szolgálatában állt, de ő határozottan kijelentette, hogy akkor még nem is jártak azon a tájon. Egy izben pedig Sternberg adott neki 4 pengőt, ha a Braun által előadottakat, mint a szín igazat vallja.

Ezt ő egy levélben meg is írta ifj. Varjassyknak. A bonyolult ügyet egyik fél sem tudta tisztázni. Az igen érdekes ügyben ma tartották meg a fejebbviteli tárgyalást az ítélő tábla dr. Barankay tanácsa előtt. A tábla nem találta indokoltnak a törvényszék ítéletét s a teljes bizonyítékok hiánya miatt felmentette a vádlottakat az ellenük emelt vád alól azzal az indoklással, hogy bár súlyos gyanúkok forognak fenn, megnyugtató bizonyítékok híján a vádlottakat nem lehet elítélni.

## A piaci árusítás ideje karácsony előtt

Dr. Kölcsey Sándor polgármester kivételesen megengedte, hogy a piaci árusításra jogosított élelmiszerárúsítók december hó 13 napjától kezdődőleg december hó 24 napjáig az árusítást hétköznapokon a Hatvanucai nagybani zöldségpiacon, valamint a Csapó és Rákóczy utcai, végül a Szepességi utcai és Boeskaai téri napi élelmiszerpiacokon este 7 óráig, míg a karácsonyfadisz, cukorka, bazárúru, játékarú árusítók a nyílt árusítási üzletekre megállapított záróráig, este 8 óráig folytathatják az árusítást.

Megengedte továbbá, hogy december hó 19 napjára eső vasárnap ugy az élelmiszer, mint a karácsonyfadisz, karácsonyi cukorka, játék, bazárúru árusók a fentemlített piacokon reggel 7 órától este 6 óráig folytassák a piaci árusítást.

Engedélyt adott arra is, hogy a kisiparosok a Hatvan utcai heti piacon december hó 20-tól 24-ig bezáróan naponta este 6 óráig folytathassák az iparicikk árusítását.

## A MEGÜRESEDETT LAKÁSOK UJBÓLI BÉRBEADÁSÁT 8 NAP ALATT KELL BEJELENTENI

Megüresedett lakást újbóli béradásánál nyolc napon belül köteles a bérbeadó bejelenteni. Nem pótolja az állandó gyakorlat ezt a mulasztást, ha a bérbeadó bár az újbóli bérbeadási számításra nyolc nap alatt beadott házbérvallomás-nyelven ezt a körülményt feltüntette, mert a bejelentést külön kell megtenni. Az újbóli bérbeadás bejelentésének elmulasztása vagy nem kellő teljesítése esetére felmelt adó és bírság kiszabását rendelnek a vonatkozó intézkedések,

## Maklár püspök nyilatkozata a zsidókérdésről egy osztrák ujságban

Maklár Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke a „Gerechtigkei” című bécsi hetilap legújabb számában nyilatkozott a zsidókérdésről. Maklár püspök a zsidókérdést, mint európai problémát tekinti. Szükség van rá — véli a püspök — hogy a történelmi Zsidóország helyreállítását lehetővé válják az ősi népközösségekbe való visszatérés azoknak a zsidóknak számára, akik-

nem voltak képesek, vagy nem akartak asszimilálódni. Magyarországon a zsidókérdés, mint más államokban gazdasági érdekek következtében támadt. Az antiszemitizmus — írja a püspök — lelki diszpozíció, tehát lelki tartalma is van, amely azonban egészen távol esik a keresztény világszemlélet lelki tartalmától, amely egyetemes emberi és hazafiúi tekintetben egyaránt békét és szeretetet parancsol.

## KARTELEN KIVÜL

temetés, exhumálás új intézetnél

Pusztai József Kálvin tér 5.

(Telefon: 39-90.)

## Zisztujtó közgyűlést tartott a VOGE debreceni csoportja

A VOGE debreceni csoportja vasárnap délelőtt tartotta meg rendes közgyűlését, amelyen a tisztikart is újjáválasztották. A jelentések elfogadása után elnök-

központ képviseletében megjelent Pilich Aladár főtitkár, aki bejelentette, hogy a vasutasok csökkentett javadalmából január elsejétől a kormány 5 százalékos javítást

## Karácsonyra

bizalommal vásárolhat



üzleteiben

Piac-u. 37.

„Takarékosság”-ra is,

Piac-u. 44.

ké újra Szelecsényi Emilt választották meg. Alelnökök lettek Zsidó Géza és Hársányi Dezső. Főtitkár Gróf Lajos, jegyzők Raga Lajos és Csomó Sándor. Az országos

ad a tényleges szolgálatot teljesítőknél és 2 százalékos javítást a nyugdíjasoknak. A közgyűlés ezzel véget ért.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntéből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFÁ, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Körzeti ipartestületi ülés volt vasárnap a Kamaránál

A debreceni kereskedelmi és iparkamara a kerületébe tartozó ipartestületek részvétele mellett tartotta meg szokásos értekezletét vasárnap délelőtt 9 óráig kezdettel. Az ülést Zelinger Ede kamarai elnök nyitotta meg, üdvözölte a megjelenteket és ismertette az értekezlet programját.

Az elnöki megnyitó után Dr. Radó Rezső kamarai főtitkár igen tanulságos előadást tartott a kamara és az ipartestületek feladatköréről. Dr. Hársányi Imre titkár az ipartestületek háztartási helyzetével foglalkozott. Dr. Diezig Alajos titkár pedig az adóreform kérdéséről tartott lebilincselő előadást. Dr.

## Rendkívül olcsó árak! Karácsonyi ajándéknak!

### Nagymennyiségű

Téli női és leányka

**kabátok** ruhák, pongyolák, kötények, fehérneműek, ágyneműek.

Női és férfi

**szvetterek,** trico ingek, nadrágok

Fiu és leányka **öltönyök,** sálak, sapkák, keztük

Harisnyák, zoknik, divatbluzok, crepdeschin sálak, bőrkeztük, divat-nyakkendők, zsebkeztük, nadrág- és zoknitartók, maradékok, flanel-düftinek **olcsón**

**Kerecsennél** Csapó ucca 8. sz.

Olasz Vilmos titkár a legkisebb munkabérekéről és a 48 órás munkaidőről szóló törvényes rendelkezések végrehajtásának ügyét ismertette. Dr. Torda Balázs pedig az ipartestületek feladatáról tartott előadást.

A rendkívül magasnívójú előadások elhangzása után a körzeti ipartestületi ülés Zelinger Ede elnök zárószavaival ért véget.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

December 13-án, hétfőn B) bérlet 12 szám: Kék róka.

December 14-én, kedden promi-erbérlet 11 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek.)

## Olcsó ajánlat

a megszokott jó minőségben

## WERNER

úridivat és kalapárúházában

Tiszta gyapju fekete divatkalap	— — — — —	6.50
Tiszta gyapju keménykalap, divatforma	— — — — —	8.50
Bélelt bőrkeztük, prima	— — — — —	5.50
Creepe szatén sál	— — — — —	2.90
Oxford sporting, teljes nagyság	— — — — —	3.90
Férfi strapa zokni, minden színben	— — — — —	—,39
Női selyemharisnya prima hibátlan	— — — — —	1.68
Tiszta gyapju bokavédő gombos	— — — — —	2.20

## HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma a francia filmgyártás legszebb teljesítményét:

## „Táncrend”-et!

Évek óta nem látott felejthetetlen élmény! Főszereplők: Marie Bell, Harry Baur, Pierre Blanchard, L. Jouvét. Fox világhírű! Előadások: 5, 7, 9 órakor!

## Az A P O L L Ó B A N

Ma utoljára, de csak 16 éven felülieknek! Gorkij Maxim a nagy orosz író regényének filmváltozata:

## Éjjeli menedékhely

az Élet elesettjeinek drámája 12 felvonásban FOX világhírű

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

## HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

### Karácsonyfa díszek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:  
**Springer boltban**  
a főútcán.

H Ó C I P Ó T  
tökéletesen javít Orbán gumiüzem  
Piac ucca 7, az udvarban.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek  
O l c s ó n

**Petrikné** SZENTANNA-U 5

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegszólás, hibás tükrök ujjá öntése. Előszoba, fürdőszoba tükrök, üvegezés: SIPKOVITS BÉLA, Nagyvárad utca 15, Telefon: 22-96.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

FÁY ARCKRÉMES TEGELYEKET VISSZAVESZ

Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszerára. (Színház mellett).

### Országos vásárok

December 14, kedd: Borsodnádasd, Fehérgyarmat, Gönc, Pápa, Tamasi, Zalaegerszeg.

December 15, szerda: Alsónémedi, Pápa, Rudabánya, Sárospatak, Székesfehérvár, Vajszó.

December 16, csütörtök: Bodvaszítás, Hajdúhadház, Nyírábrány, Paesa, Sarkad, Sütő.

Péntek, december 17: Veszprém havi (Veszprém).

Péntek—vasárnap december 17. és 19-én; Szavas (Békés).

— EGY ÜSTHÁZ és egy vas kályha eladó. Értekezni lehet Csígekert ucca 11, harmadik ajtó.

### HIRDETMÉNY

A nyugati államokban nagy arányban uralkodó ragadós száj- és körömfájás már Jugoszláviának Zala vármegyével közvetlenül határos községeiben is fellépett. Attól lehet tehát tartani, hogy a betegség Magyarországra is át fog terjedni.

Az ebből eredhető nemzetgazdasági károk megelőzése céljából a hatóságok figyelmeztetik a hasított körmű állatok birtokosait a ragadós száj- és körömfájás fenyegető veszélyére, az általa okozható gazdasági károk jelentékenysége s a betegség rendkívüli ragályozó természetére, melynél fogva az a legkülönbözőbb utakon és módokon, nevezetesen nem csupán az állatoknak közvetlen érintkezése által, hanem a beteg állatokkal érintkezett tárgyak, eszközök, valamint az állatokkal foglalkozó s azokkal érintkező személyek útján is elhurocolható.

Tartózkodjanak ennél fogva attól, hogy a betegséggel fertőzött helyeken, csoportos összejöveteleken részt vegyenek, vagy ilyen helyen látogatást tegyenek. Állataiknál használt tárgyakat másoknak kölcsön adjanak, vándoroknak szállást nyújtsanak.

A betegség ellen a hatóság eredményesen védekezni csak akkor lesz képes, ha a betegséget, vagy annak gyanúját mindenki azonnal bejelenti a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnak.

Aki a betegséget, vagy annak gyanúját azonnal bejelenteni elmulasztja, a törvény értelmében szigorúan fogják büntetni.

Debrecen sz. kir város adóhivatalától  
601-937 au.

### HIRDETMÉNY.

A földadóra vonatkozóan Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti az érdekelteket, hogy az adótárgyban beállott változást (ha valamely földrészlet a földadónak nem tárgya azaz gazdaságilag használhatatlanná vált, vagy gazdaságilag használhatatlan földrészlet használhatóvá vált) valamint a művelési ágban beállott bármilyen állandó jellegű változást az illető földrészlet tényleges birtokosa a változás bekövetkezésétől számított 30 nap alatt a városi adóhivatalnál bejelenteni köteles.

Debrecen, 1937 december 11.

Városi adóhivatal.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

### Hétfő

4.15 A rádió diáklőrelője.  
5 A cellulóze diadalutja.  
5.30 Hanglemmezek.  
6 Alföldi feladatok.  
6.30 Lakatos Flóris és c. zenekara.  
7 Üdülnek a tanoncok.  
7.45 Kürti József előadástje.  
9 A Debreceni Városi Zeneiskola 75 éves fennállása alkalmából ünnepi est közvetítése Debrecenből.  
10.25 Táncelemezek.  
11.05 Huszonnégytagú cigánygyerek zenekar muzsikál.

### Kedd

10.20 A megmagyarosított Shakespeare.

10.45 Divatos apróságok.  
12 Déli harangszó.  
12.05 A rádió szalonzenekara.  
1.30 Csorba Dezső és cigányzenekara.  
4.10 Asszonyok tanácsadója.  
5 Turin, Olaszország első fővárosa.  
5.30 Langsfeld Gézáné magyar nótákat zongorázik.  
5.55 A háromszéki őserdőben.  
6.25 Hanglemmezek.  
7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.  
10.20 Az I. K. Stockholm—Magyar válogatott jégkorong-csapat mérkőzése.  
10.55 Rácz József és cigányzenekara.  
11.20 Virány László jazzzenekara.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

52

riporterre.

— Nagyon rendes fiu maga, Dick — mondta melegen.

XVII. Fejezet,  
DICK SEMMIT SEM ÉRT.

Mr. Allan Westerton, a Scotland Yard tehetséges felügyelője és Miss Mary Burlington detektív-kisasszony egymás mellett ültek a kis Morrisson autóban, amelyet a lány ügyesen elrejtett a Lakehurst gyár mögötti erdőben addig míg ő bent a gyárban kutatott. (Folytatjuk.)



Mérsékelt szél. Sok helyen köd és további eső. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
Laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezetőkénél,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!